
 
 
Estado do Rio Grande do Sul 

 MUNICÍPIO DE FAZENDA VILANOVA 

 CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Rua Porto Alegre, nº 485 Centro Sul – CEP 95875-000 – Fone: 51-3613-1177 

 

 

                                           ATA 06/2020. 

 

 
Ao segundo dia de março do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos nas 

dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro Da 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, Edevaldo Borges dos Santos, Ildo Jorge Diedrich, Marcos 
Adriano Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, William Felipe da Rosa, Léo 
Mota. Apreciação e votação da Ata: Ata zero quatro de dois mil e vinte, aprovada por unanimidade. 
Tribuna Livre: Vice-Prefeito Roque Vargas cumprimenta à todos, elogia também os que já passaram 
na casa, onde aprendemos muito. Está voltando à casa, com satisfação e diz estar trazendo junto 
com o Senador Paim que disponibilizou cinquenta mil reais, onde vai ser colocado em breve um 
total de quarenta e cinco aparelhos para o Posto de Saúde. Diz estar um pouco triste na 
inauguração do ginásio onde o pessoal do Águia Azul não compareceu, mas que o mesmo ficou 
muito bonito, parabenizando a administração e outros. Falou estar muito feliz de ter recebido a 
ligação da professora Clair que pediu para começarem a praticar o esporte e diz ser muito 
importante e temos que cultivar nossas raízes. Emocionado falou sobre o esquecimento de decretar 
luto oficial no município com o falecimento de Antonio Edgar Chilella no qual foi um dos 
idealizadores do nosso município, fala que se lança pré-Candidato ao partido (PRB). Agradece à 
todos desejando um bom trabalho nesse ano. Paulo Vedoy cumprimenta o presidente, vereadores e 
visitantes e parabeniza o vice- prefeito Roque Vargas. Fala sobre a Biodiesel que levou um 
dinheirão e mais alguém também levou, e sobre a Bella Luna pedir mais prazo, cadê as empresas 
que os vereadores gritavam em campanha e que o vereador Sérgio Cenci falou que até agosto do 
primeiro ano teria muitas empresas e onde estão. Pergunta também aos vereadores se vão votar a 
favor da Bella Luna. Agradece a todos com muito obrigado. Correspondência: Convite AVAT. 
Pedidos de informação: Não tem. Indicações: Não tem. Grande Expediente: Não tem. Projetos em 
votação: Projeto de Lei zero dez, zero onze e zero doze de dois mil e vinte, aprovado por 
unanimidade. Projetos em comissão: Projeto de Lei zero oito, zero nove e zero dez de dois mil e 
vinte. Pronunciamento pessoais: Vereador Marcos Adriano Lerner cumprimenta à todos presentes e 
a imprensa, e fala sobre a Bella Luna que estão pedindo mais seis meses e que fica sentido porque 
só prometem que a firma vai abrir e o pessoal fica cobrando, sendo que já passou um ano. 
Frigorífico Glória iam reabrir até setembro e até hoje nada, iludindo as pessoas. Bella Luna tem a 
empresa a vinte anos e será que não sabem que tem burocracia, o fechamento da empresa da Bom 
Gosto, campo do Águia Azul que trabalhamos sem medir esforços, o fechamento da Escola da 
Westfália fico triste que tudo isso não existe mais. As estradas do interior tem que roçar e limpar, 
também trocar as lâmpadas. Agradece com muito obrigado. Vereador Marcos Roberto cumprimenta 
o presidente, vereadores, funcionários da casa, jurídico, jornal Fato Novo e visitantes, começa 
falando que seu voto será favorável à empresa Bella Luna, e fala porque tem noção, a Granja Farias 
que já foi aprovada. Sobre a roçada vai ser feita, e nós como vereadores temos que pensar no 
futuro de nossos filhos e amigos que estarão lá futuramente. Agradece com muito obrigado. 
Vereador Léo Mota cumprimenta à todos presentes e fala sobre a Bella Luna e diz que aqui é o 
lugar onde tem que se discutir, e que não é assim se não der certo volta para a prefeitura, nós 
temos que trabalhar para o povo, onde a gente é o empregado. Sobre a inauguração do ginásio 
pelo que ouvi falar a homenagem foi pro antigo Posto Águia Azul, por isso as pessoas não 
compareceram. Agradece com muito obrigado. Vereador Sérgio Cenci cumprimenta a todos, fala 
sobre a inauguração do Ginásio e diz que o pessoal fica impressionado com a qualidade do piso, 
onde poucos lugares tem e quem ganha é a população. Os mais velhos vão saber tudo o que o 
prefeito Cenci fez pelo Águia Azul, destaca também o trabalho da terraplanagem que está sendo um 
super investimento. A questão sobre o frigorífico era para estar funcionando, mas tem muita 
burocracia, onde o empresário tem que ser corajoso para ficar insistindo. E acha que seis meses é o 
mínimo que podemos fazer, e fala ainda sobre o carnaval que estava lotado. Agradece a todos com 
muito obrigado. Espaço de Liderança: Vereador Léo Mota fala sobre o projeto baixado e que a 

  



empresa é de reciclagem e pode contaminar o Orto, que fica no mesmo lugar, e lamenta ainda 
sobre a diferença da cobrança do pessoal de fora para jogar. Agradece com muito obrigado. O 
Presidente Álvaro Brandão diz que o carnaval estava muito bom, mas que reclamaram sobre a 
iluminação que estava muito ruim. Parabenizou o vice-prefeito Roque Vargas que será pré- 
candidato, e que prefeito e vice tem que ter o mesmo valor, e que tenha muito sucesso e coragem, 
e que os aparelhos novos do posto de saúde sejam logo instalados. Agradece com muito obrigado.  
Nada mais havendo para tratar, o Presidente invoca novamente a proteção de Deus e dá por 
encerrada a sessão; convoca para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia nove de 
março de dois mil e vinte às dezoito horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2020.  


